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Ugyanis a múlt szerdán megdöbbenve olvastam a nagy port kavaró cikket, melyben leírták a
Csíki Szabolccsal kapcsolatos incidenst, tegyük hozzá, hogy egy kissé cinikus hangvételben. A
kisebb botrány részleteit szeretném cáfolni illetve igazolni bizonyos feltételezéseket.

Mielőtt jobban belemélyülnék a véleményem kifejtésébe, tudatni szeretném Önökkel, hogy
focirajongó létemre ki szoktam látogatni a Nyikó mentén megrendezett mérkőzésekre,
természetesen azokra melyeket érdemesnek tartok megnézni.
{ads}{/ads}
Így történt, hogy szombat délután kilátogattam a szentléleki pályára, ahol a hazai csapat
Alsósófalva csapatát látta vendégül. Igen, ezt a mérkőzést választottam ki a
szórakoztatásomra. Hát, nem is tévedtem a mérkőzés kiválasztásában, mivel egy jó iramú és
helyzetekben gazdag mérkőzést láttam, melyben a két hálóőr jó teljesítménye és a pontatlan
befejezések eredményeképpen döntetlen született. 

De sajnos nem csak helyzetekben volt gazdag a mérkőzés, hanem játékvezetői tévedésekben
is, ami megközelítőleg 80%-ban az alsósófalvi csapatot defavorizálta. Mindezt a játékvezetők
fáradtságának akartam betudni, mivel egy nap több mérkőzést is vezetnek, de sajnos a
második félidő utolsó perceiben rá kellett döbbennem, hogy játékvezetői inkompetenciáról és
non-professzionalizmusról van szó. A bíró jogtalanul az alsósófalvi hálóőrnek mutatott fel sárga
lapot a következő magyarázattal: „A múlt heti mocskolódásod miatt.”

Hát kedves sportoló és sportkedvelő barátok, hol van a játékvezetői professzionalizmus, egy
ilyen jól megszervezett bajnokságban? Helyette bosszúállás és fenyegetőzés veszi át a teret,
mely csakis incidenseket szülhet, ugyanúgy mint Csíki Szabolcs esetében történt, melyben nem
biztos, hogy csak a játékos hibázott. Én csakis dicsérni tudom az alsósófalvi csapatot, melynek
játékosai megőrizték nyugalmukat a szándékos bírói vétségek ellenére, nem csak a mérkőzés
alatt, hanem utána is. Azt sajnálom, hogy a játékvezető nem kaphat minimum egy sárga lapot a
jelen mérkőzésen tett mocskolódásai miatt. 
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Mindazért dicsérem meg az alsósófalvi csapatot, mert ugyanígy veszített mérkőzést
Malomfalván is, de onnan is higgadtan és felemelt fővel távoztak. De vajon meddig tart még a
cérna? Mert sajnos Szabolcsnak elfogyott. Vajon ki, vagy kik lesznek  a következő rendbontók?
– tehetjük fel a kérdést. 
Az igazi az lenne, hogy ne legyen következő, és ne legyen többé a Szabolcséhoz hasonló
incidens, de ehhez nem csak a játékosok, hanem a játékvezetők mentalitását is változtatni
kellene és tévedésük esetén büntetni kéne őket is legalább egy sárga lappal. 

A további konfliktusmentes mérkőzések érdekében, jobb lenne átszervezni a játékvezetői
kiküldetéseket, félretenni az előítéleteket – még a Hargita megyei föderáció udvarhelyi
székhelyében is. Ismerjük a mondást, hogy a fejétől büdösödik a hal- vagy talán nem?

 2 / 2


